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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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співпраця з національними науковими установами. 

Таким чином, застосування цієї моделі у світовій практиці (Lantmännen, OpenAg, Nano 

Ganesh) свідчить про її результативність у формуванні відкритих інноваційних екосистем, 

що відповідають вимогам сталого розвитку. Українські приклади (SmartFarming, Agrolab, 

Ukrainian Food Valley, Agrohub) підтверджують можливість практичного втілення відкритих 

інновацій через цифрову кооперацію, освітні альянси, спільні розробки та підтримку 

молодіжних ініціатив. Вони демонструють ефективність залучення різних учасників до 

створення цінності в агросфері – від фермерів і студентів до ІТ-компаній і корпорацій. 

Отже, модель відкритих інновацій є не лише відповіддю на виклики сучасного 

аграрного виробництва, а й одним із ключових векторів сталого розвитку, який здатен 

формувати нову якість співпраці та інноваційної культури в агросекторі – як в Україні, так і 

на глобальному рівні. Її успішне впровадження потребує підтримки на рівні політик, 

інвестицій у цифрову інфраструктуру та розвитку людського капіталу. 
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УПРАВЛІННЯ ІМІДЖЕМ ПІДПРИЄМСТВА ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ІНСТРУМЕНТ 

ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
 

З метою глибшого розуміння взаємозв’язку між іміджем підприємства та його 

конкурентоспроможністю, доцільно окремо розглянути зміст та природу кожного з цих 

понять. Імідж підприємства є важливою складовою його позиціонування на ринку та 

фактором, що формує сприйняття з боку клієнтів, партнерів, інвесторів і працівників. 

Натомість конкурентоспроможність відображає реальну здатність підприємства витримувати 

тиск конкурентного середовища та досягати стабільних результатів, які перевищують 

середньогалузеві показники. Взаємозв’язок між цими категоріями полягає в тому, що 

сформований позитивний імідж здатен посилити ключові елементи конкурентоспроможності 

– такі як лояльність споживачів, цінова перевага, впізнаваність бренду та привабливість 

компанії як партнера чи роботодавця. 

Сучасні дослідження підтверджують, що імідж охоплює практично всі сфери діяльності 

компанії, і в цьому сенсі виступає не лише наслідком, а й самостійною конкурентною 

перевагою. Більше того, ефективно сформований імідж здатен посилювати інші елементи 
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конкурентоспроможності: підвищувати довіру до бренду, підтримувати стабільність 

позиціонування, зменшувати чутливість до цінової конкуренції [1]. Конкурентна перевага, в 

свою чергу, визначається як сукупність ключових факторів успіху, що дозволяють 

підприємству досягати лідерських позицій у своїй галузі. Імідж підприємства, як складова 

нематеріального активу, прямо впливає на ці чинники, зокрема через підвищення 

впізнаваності бренду, зміцнення репутації та підвищення лояльності з боку споживачів [2]. 

Особливо важливо це в контексті виробничих підприємств, для яких основним 

джерелом доходу є реалізація товарів. У цьому випадку імідж продукції та торгової марки 

безпосередньо визначає поведінку споживача. Відомий фахівець у сфері реклами Девід 

Огілві зазначав, що для успішного просування товару важливіше створити позитивний образ 

у свідомості споживача, ніж просто описати його функціональні характеристики. Цей підхід 

підтверджується і сучасною практикою бренд-менеджменту, яка вказує на значну роль 

емоційного компонента у виборі продукції [3]. 

Сильний імідж компанії як виробника створює додану вартість, яка виходить за межі 

фізичних властивостей продукту. Він дозволяє формувати цінову премію, забезпечує 

стабільний попит, підтримує вірність цільової аудиторії та сприяє легшому виходу на нові 

ринки. Крім того, позитивний імідж знижує ризики для бізнесу під час запуску нових 

проектів або репозиціювання бренду. 

Серед економічних ефектів сильного бренду, які безпосередньо впливають на 

конкурентоспроможність, варто відзначити [4, 5]: готовність споживачів сплачувати вищу 

ціну за продукцію завдяки репутації бренду; вищу стійкість до ринкових загроз і 

нестабільності; підвищену привабливість для інвесторів; можливість розширення ринків 

збуту з мінімальними витратами; довший життєвий цикл бренду завдяки гнучкості в 

адаптації до нових умов. 

Отже, імідж бренду безпосередньо впливає на здатність підприємства утримувати 

конкурентні позиції, забезпечуючи довгострокову стабільність, економічну ефективність і 

стратегічну гнучкість. Для оцінки рівня сприйняття бренду як складової іміджу компанії 

застосовуються як прямі інтерв’ю, так і проєктивні методики (зокрема, аналіз асоціацій). 

Результати такого оцінювання лягають в основу стратегії позиціонування бренду, яка є 

ключовим елементом у системі управління конкурентоспроможністю підприємства. 
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